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ZPRÁVA PŘEDSEDNICTVA SYNODU  

O PLNĚNÍ USNESENÍ 1. ZASEDÁNÍ 36. SYNODU A STARŠÍCH 

Předsednictvo 36. synodu prošlo všechna usnesení 1. zasedání 36. synodu a starší dosud platná usnesení 

a zkontrolovalo, jak jsou plněna.  

Předsednictvo synodu konstatuje, že všechna usnesení předcházejícího zasedání synodu jsou splněna. 

Přehled plnění usnesení 1. zasedání 36. synodu je v příloze 2 tohoto tisku. 

USNESENÍ, KTERÁ JSOU PLNĚNA NEBO NEJSOU SPLNĚNA ZCELA NEBO 

U NICH PŘEDSEDNICTVO ŽÁDÁ O DOPLNĚNÍ: 

Usnesení 1. zasedání 36. synodu 

Usnesení č. 19 – Rozhovor o soužití s LGBTQ lidmi v církvi 

Bod č. 3 byl uložen ke splnění poradnímu odboru liturgickému pro 3. zasedání 36. synodu. 

3. Synod podporuje další aktivity komise jako např. přípravu pomocných materiálů pro 

liturgické vedení bohoslužeb s požehnáním dvou lidí stejného pohlaví. 

Usnesení č. 22 – Restrukturalizace církve při přechodu na samofinancování – inventura ke konci 

roku 2022, výhled k roku 2030 

Bod č. 5 bude splněn do příštího synodu. 
5. Synod stanovuje cílovou výši podílu poměrné části odvodu do Personálního fondu na 30 % 

z celkového odvodu a ukládá synodní radě tento cíl a časový plán jeho dosažení projednat se 

sbory. 

Usnesení č. 31 – Nové rozložení seniorátů ČCE 

Stále probíhá celocírkevní rozhovor o novém uspořádání seniorátů. Synodní rada zpracovala zpětnou 

vazbu z konventů, vytvořila dva návrhy, které předložila v tisku 17/5. 

Pro jednání 2. zasedání 36. synodu platí usnesení 1. zasedání 36. synodu č. 18, body 7) a 8), které 

obsahují úkoly s termínem splnění pro zasedání synodu konaná v r. 2024 a 2025: 

7. Synod ukládá synodní radě, aby došlá vyjádření zapracovala do návrhu nového uspořádání 

seniorátů, aby tento návrh včas konzultovala s představiteli seniorátů a předložila 2. zasedání 

36. synodu v roce 2024 k rozhodnutí o závazném rozčlenění seniorátů od 1. ledna 2027.  

8. Synod ukládá synodní radě, aby nejpozději 3. zasedání 36. synodu v roce 2025 předložila 

návrh potřebných změn církevního zřízení a církevních řádů. 

Usnesení č. 39 – Dlužné celocírkevní sbírky z r. 2021 

1. Synod bere na vědomí, že usnesení 4. zasedání 35. synodu č. 36 o povinnosti sborů odvést 

dlužné celocírkevní sbírky za rok 2021 nesplnily farní sbory Nejdek, Ostravice, Praha – 

ochranovský sbor, Rokycany, Rovensko pod Troskami a Vítkov. 

2. Synod ukládá synodní radě, aby u těchto sborů, které ani po výzvě 4. zasedání 35. synodu 

neodvedly dlužné celocírkevní sbírky za rok 2021, postupovala podle Pravidel hospodářské 

pomoci. 

Dlužné sbírky za r. 2021 podle informací předsednictva uhradily všechny sbory. 

Usnesení č. 40: Dlužné celocírkevní sbírky z roku 2022 

Všechny sbírky byly odvedeny. Děkujeme. 

TISK č. 10  

(Komise C, D) 
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Starší usnesení 

Usnesení č. 26 Regionální sbor – zpráva k usnesení 3. zasedání 35. synodu č. 29 

Pilotní projekt nebyl dosud realizován. S touto možností se však nadále počítá. Po případném zřízení 

regionálního sboru synodní rada vyhodnotí zkušenosti s tímto typem sboru a navrhne synodu návrh nové 

právní úpravy. Předsednictvo synodu předkládá návrh usnesení: 

Návrh: Regionální sbor – zpráva k usnesení 3. zasedání 35. synodu č. 29 

Synod bere na vědomí, že návrh na změnu Církevního zřízení a církevních řádů předloží synodní rada 

synodu po vyhodnocení praktických zkušeností s fungováním regionálního sboru. 

Usnesení 4. zasedání 35. synodu č. 44 – Celocírkevní sbírky v r. 2023 

Přehled sborů, které v roce 2023 neodvedly synodem vyhlášené sbírky, je uveden v závěru tohoto tisku. 

Předseda synodu vyzval mailem příslušné seniorátní výbory k nápravě. Aktuální výsledek této snahy 

bude sdělen během zasedání synodu. Předsednictvo synodu v této věci předkládá příslušný návrh 

k nápravě. 

Návrh: Dlužné celocírkevní sbírky z r. 2023: 

Synod ukládá sborům, které v roce 2023 neodvedly některou z celocírkevních sbírek (viz tisk č. 10), 

aby tak učinily do 31. 10. 2024. O výjimce může na základě žádosti sboru a doporučení seniorátního 

výboru rozhodnout synodní rada. Synod současně ukládá seniorátním výborům, aby dohlédly na 

splnění tohoto usnesení a do 30. 11. 2024 podaly zprávu o splnění usnesení předsedovi synodu. 

Za předsednictvo 36. synodu ČCE: Michal Kitta, předseda 

Přílohy k tisku č. 10:  

1. Usnesení 1. zasedání 36. synodu 

2. Přehled plnění usnesení 1. zasedání 36. synodu 

 

Přehled sborů, které v r. 2023 neodvedly synodem vyhlášené celocírkevní sbírky 

Podle informace z ÚCK k datu 2. 5. 2024 neodvedly sbírku za r. 2023 tyto sbory: 

Sbírka na Diakonii 

Proseč (IX) 

Sbírka na tisk ČCE a jinou publikační činnost 

Rumburk (VI) 

Sbírka solidarity 

Evangelický sbor německého jazyka (I) 

Sbírka na sociální a charitativní pomoc 

Ratiboř (XII) 

Sbírka na Jubilejní toleranční dar JJ 

Jeseník (XIII) 


